





خوتەن گېزىتى

中共和田地委机关报 和田日报社出版

27

2022年7月 -

星期三

农历壬寅年六月廿九 国内统一刊号: CN65-0024

邮发代号:57-32

天气预报:未来48小时, 浮尘,23℃至40℃

第 12819 期

今日4版 -

力箭一号运载火箭首飞成功

新华社酒泉7月27日电 (杨晓敏 郑伟杰)7月27日12时12分,力箭一号运载 圆满成功。 火箭在我国酒泉卫星发射中心成功首飞, 并顺利将空间新技术试验卫星、轨道大气 密度探测试验卫星、低轨道量子密钥分发

星6颗卫星送入预定轨道,发射任务获得

力箭一号运载火箭是中国科学院自主 研制的一型固体运载火箭,其搭载发射的6 颗卫星用于开展空间探测、大气密度探测等 相关技术验证及试验应用。

牢记殷殷嘱托 建设美好新疆

民丰县各族干部群众学习贯彻习近平总书记视察新疆重要讲话重要指示精神

化关怀为动力 聚共识鼓干劲

地区融媒讯 (通讯员 古拉因 木 马伊尔江)连日来,民丰县各乡 镇迅速传达学习贯彻习近平总书记在 新疆视察时的重要讲话重要指示精 神,坚决把思想和行动统一到习近平 总书记重要讲话重要指示精神和党中 央决策部署上来, 切实增强做好新时 代新疆工作的政治责任感和使命感, 把总书记的深切关怀转化为前行动 力,以实际行动迎接党的二十大胜利

连日来,民丰县尼雅乡、叶亦克乡 各族干部群众迅速掀起学习热潮,通 过集中学习、交流研讨、视频学习、自 学等方式,深刻领悟总书记重要讲话 精神。谆谆教诲倾耳听,殷殷嘱托记 心间,广大干部群众一致表示,习近平 总书记视察新疆让人备受鼓舞、精神 振奋,要深入贯彻落实好总书记的重 要讲话精神,牢牢扭住社会稳定和长 治久安总目标,牢记嘱托、不负厚望, 沿着习近平总书记指引的方向,不懈 努力、同心同德、砥砺前行。

尼雅乡党委书记赵江波说:"时隔 8年,习近平总书记再一次莅临新疆 视察,从战略和全局高度为新疆把脉 定向、掌舵领航,为我们做好工作注入 了强大政治动力、精神动力和工作动 力。作为一名乡镇领导干部,我要学 深悟透总书记重要讲话精神,用习近 平总书记的重要讲话精神武装头脑、 指导实践、推动工作,最大限度发挥广 大干部群众在保稳定、谋发展、促改革

地区融媒讯 (通讯员 李利 艾山江) 连日来, 策勒县在各乡 镇(街道)、村(社区)中,以各种 形式为各族干部群众宣讲, 开展面对 面学习互动交流,以实际行动让习近 平总书记视察新疆时的重要讲话重要 指示精神深入群众、深入基层、深入

7月23日,策勒县策勒镇巴什科 克买提村组织驻村工作队队员及村 两委"班子成员,再次学习习近平总 书记在新疆视察时的重要讲话重要指 示精神,统一思想、提高认识,为进一 步做好当前和今后的各项工作指定方 向、明确思路。

驻村工作队队员、村"两委"班子 成员纷纷表示,要持续深入学习、准确 把握习近平总书记视察新疆时的重要 讲话重要指示精神,聚焦新疆工作总 目标,着力抓好产业、就业发展、改善 人居环境、促进文明和谐、保护生态环 境等工作,巩固全心全意为人民服务 意识,为群众提供优质服务,及时解决 群众期盼的困难问题,让广大群众切 实感受到习近平总书记和党中央的关



中的积极作用,坚决把党中央要求落 实到实际行动和工作成效上。当前和 今后一段时间,我们要广泛汇聚共识、 凝聚人心,完整准确贯彻新时代党的 治疆方略,以更有力举措和更大作为 在新时代新征程上奋力建设美好和 田,以实际行动迎接党的二十大胜利

7月25日下午,民丰县叶亦克乡 全体干部通过视频认真学习习近平总

书记重要讲话精神,大家表示要深入 学习、认真落实习近平总书记重要讲 话重要指示精神,在新时代新征程上 奋力建设团结和谐、繁荣富裕、文明 进步、安居乐业、生态良好的美好和

叶亦克乡党委书记雷鹏说:"习近 平总书记视察新疆时的重要讲话,令 人鼓舞、倍感温暖。习近平总书记在 考察乌鲁木齐市天山区固原巷社区时

强调:'我们要把工作沉到基层,一定 要接地气,了解老百姓的所思所想所 盼,根据大家的需求来做我们的工 作'。我将以总书记重要讲话精神为 工作目标,想方设法找准工作中的难 点、薄弱点,沉下身子带头干,引导全 乡干部把群众的事当作自己的大事, 时刻将群众的冷暖放在心上、捧在手 上,用我们的辛苦指数换取群众的幸

视察新疆的新闻报

与村民一起收

古拉因木摄

策勒县

让讲话精神家喻户晓深入人心

怀,不断提高群众的获得感、幸福感和 安全感。

"习近平总书记在吐鲁番高昌区 亚尔镇新城片区新城西门村考察时指 出,全面建设社会主义现代化国家,-个民族都不能少。要巩固拓展好脱贫 攻坚成果,扎实推进乡村振兴,推动实 现农村更富裕、生活更幸福、乡村更美 丽。"国家电网新疆电力公司驻策勒镇 巴什科克买提村第一书记裴金民表 示,"我们将结合村里的实际,在抓好 传统林果业提质增效的基础上,开展 冬枣、樱桃等特色种植,同时做好尼雅 黑鸡、肉鸽的特色养殖,持续壮大村集 体经济,加快建设更加富裕、和谐、文

明的社会主义新农村。 "我在手机上收看了习近平总书 记在新疆视察时的新闻报道,像是跟 习总书记亲自见面的感觉,很激动!"

巴什科克买提村村民苏代姆罕·加帕 尔说,"现在我们的生产生活条件很 好,日子过得越来越好。我今年种了 3亩地西瓜,到目前已收入4000多元, 今后找会继续勤劳致富,为过上更好 的生活而努力。"

7月25日,策勒乡巴什玉吉买村 "访惠聚"工作队、村"两委"组织全体 村民,利用周一升国旗时机,学习宣传 习近平总书记视察新疆时的重要讲话 精神,让党员干部和群众备受鼓舞,引 发热烈反响。

"今天我们在村委会聆听了习近 平总书记视察新疆时重要讲话精神的 宣讲,我受到了很大的鼓舞。作为一 名'四老人员',今后我要用实际行动 教育引导好村里的群众和青年,为建 设更加美好的和田作出自己的一份贡 献。"巴什玉吉买村老党员吾布力艾

"今天我在村委会听了宣讲,心里 非常激动!这几年家乡发生了翻天覆 地的变化,村里柏油路修得又宽又好, 通到家门口,家家尸尸都住上了安居 房,家里的生活条件越来越好,这些都 是党中央对我们的关怀。作为一名大 学生,我要牢记习近平总书记嘱托,努 力学习,以优异的成绩来回报社会,为 建设美好家园贡献一份力量。"巴什玉 吉买村返乡大学生米日古丽,买买提 热依木说。

策勒乡巴什玉吉买村党支部把学 习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精 神作为当前和今后一个时期的重大政 治任务。通过主题党日活动、升国旗、 走访人户和微信平台等多种形式常态 化进行学习宣传,使讲话精神家喻户 晓,深入人心。

铸字中华民族共同体意识

两天接诊410人 只为脑瘫患者早日康复

地区融媒记者 古哈尔 阿布里孜

"今天宋院长专程来墨玉县义诊, 我特别高兴! 我的孩子已经免费治疗 了三年多,恢复得比以前好多了,现在 还在继续进行康复治疗。是宋院长给 我的家庭带来了希望……"7月25日下 午,在墨玉县金庚罗科曼康复医疗中心 康复室,普恰克其镇奥图拉奥依库勒村 村民喀迪尔古丽·阿布都纳斯尔一边看 着宋兆普给孩子做康复评估,一边对记 者说。

2015年6月以来,河南省汝州市金 庚医院与和田当地医疗机构"结对子", 实施"民族团结一家亲,援疆救治脑瘫 儿童"行动。7年来,河南省汝州市金 庚医院对和田脑瘫患儿康复工作的支 持和帮助从未间断。越来越多的和田 人通过汝州市金庚医院的医疗团队救 治脑瘫患儿的感人事迹认识了宋兆普 院长。

'金庚医院治疗脑瘫患儿,核心是 采用'中药+康复理疗+营养哺育'的 方法。这孩子的两只手还有脚都是弯 曲的,不能独立站稳,手也不能抓握 物品,这种情况千万不能手术治疗。 按照我们治疗儿童脑瘫的方法,坚持不 懈地做康复治疗,孩子的身体会逐渐康 复……"义诊活动现场,脑瘫患儿在家 长的陪同下有序地看诊, 宋兆普则一 个一个认真仔细地给孩子筛查,根据 孩子的实际情况一一提出康复治疗方 案……4个小时,58岁的宋兆普带领医 疗队没有停歇,接诊了80名患儿。

"宋院长,谢谢您给我孩子精心治 疗,现在她已经幼儿园毕业,今年就要 上小学了……"一直想当面感谢宋兆普 的佐日古丽•阿布杜克热木带着已经康 复的女儿来到义诊现场,为宋兆普献上 了一束鲜花。

佐日古丽·阿布杜克热木是墨玉县 芒来乡阿克塔木村村民,2015年,她出 生近两个月的女儿麦尔比耶•阿巴拜克 日被诊断为脑瘫。那时,和田地区还没 有脑瘫康复医院,但孩子的病又不能不 治。为给女儿治病,佐日古丽放弃了蛋 糕店的生意,带着女儿四处求医,花掉 了多年的积蓄,但女儿的病情没有明显 转变。沉浸在悲伤中的佐日古丽无意 间听说河南省汝州市金庚医院将选择 和田地区一批病情最重的孩子,进行抢 救性免费治疗,佐日古丽急忙前去报 名,最终孩子幸运地列入救治名单。 2015年7月18日,在政府的资助下,第 一批接受救治的患儿和家长到达了汝 州市,佐日古丽和她的女儿麦尔比耶也

到汝州市金庚医院治疗3个月后, 麦尔比耶的智力和运动能力接近了正 常。当佐日古丽把这个好消息告诉远 在4000多公里外的母亲时,母亲闻讯 喜极而泣,叮嘱佐日古丽"永远不能忘 记党和政府的好政策,永远不能忘记宋 院长的恩情。"

一个脑瘫孩子一个月的治疗费和 生活费需要2—2.5万元,宋院长和医务 人员像家人一样对待患儿和家长。麦 尔比耶治疗了3个月,不仅治疗是免费 的,医院还赠送奶粉和衣物。回想起女 儿7年前在汝州市金庚医院治疗时的 情景,佐日古丽至今历历在目,心中充

如今,活泼可爱的麦尔比耶已康 复,学习成绩也很好。佐日古丽心情好 了,干劲十足,她制作的蛋糕品种由十多 个增加到七、八十个,店里的生意比以前 更加红火,不仅把以前给孩子治病时欠下 的几万元还清了,还攒下了八万多元。

像佐日古丽一样深受感动的还有 许多前来问诊的家长,看着宋兆普耐心 细致地给自己的孩子看病,不厌其烦地 叮嘱治疗注意事项,许多家长流下了感 激的热泪。

此次宋兆普院长带领医疗队一行 8人来到和田后,除了一些患儿家长带 着孩子来找宋院长诊治,还有不少当地 慕名求医者也纷纷来找宋院长看病。 宋兆普一行不顾疲劳, (下转第2版)

翰墨倡廉洁 丹青扬正气

地区融媒讯 (通讯员 杨欢)近 日,由洛浦县委宣传部、县纪委监委主 办的"喜迎二十大 清风润洛浦"廉洁书 画作品展落下帷幕。本次活动共征集 书法、绘画、剪纸、摄影等作品100余 件。评选出入展作品50幅,将分期在 "洛浦纪检监察"微信公众平台展出。

试验卫星、电磁组装试验双星和南粤科学

此次书画展从6月开始征集作品, 得到了全县广大书画爱好者的积极响 应。展出作品主题鲜明,寓意深刻,紧 紧围绕廉政主题,将书画艺术与廉政教 育融合起来,旨在倡导廉洁价值理念、 增强廉洁从政意识。

"我们通过书画展览这一广大党员 干部喜闻乐见、通俗易懂的艺术形式, 充分发挥廉政文化的教育熏陶作用,从 而推动党风廉政建设。"洛浦县纪委监 委相关负责人表示。

"廉洁书画融思想性和艺术性于一 体,将'廉'文化带到我们身边,大家既 受到了艺术的熏陶,又接受了一次廉洁 教育的洗礼,让我们在欣赏艺术的同时 净化了心灵,真是不虚此行。"洛浦县供

加强党风廉政建设

阿不来提•努尔买买提是一名个体 工商户,也是一名书画爱好者,他创作 的绘画作品《清廉竹》获得大家一致好 评。"过去生意不好做,还要受一些环 境因素干扰,办个执照要来回跑几 趟。现在,营商环境好了,营业执照在 网上就能办理,党员干部的作风明显好 转,正如这竹子一样有直有节,刚直不 阿……"阿不来提·努尔买买提说出他

的绘画作品创作初衷。 廉政书画展也吸引了很多群众前 来参观。大家驻足鉴赏、细细品味,有 的用手机把喜欢的作品拍下来发微信 朋友圈,有的与作品合影留念,每个人 都用不同的方式传播廉洁文化。

"一件件弘扬勤政廉政、抒发浩然 正气的廉政书画作品,给我们上了一堂 生动的廉政教育课,让我感触很深。"洛 浦县公安局民警李栋表示,在今后的工 作中,将不忘初心,牢记使命,用实际行 动把崇德尚廉的正能量转化为自觉行 动,为建设平安洛浦贡献力量。

清风常伴・廉洁齐家

和田县举办家庭助廉培训班

地区融媒讯 (记者 古哈尔) "'廉'有棱有角,不受不取;'贪'字头上 一把刀,不遏则燎原,希望你把'廉'字 放在第一位,时刻严格要求自己,堂堂 正正做人,清清白白做事。"第二十四个 党风廉政教育月期间,和田县各乡镇、 县直单位党政主要领导及年轻党员领 导干部配偶(亲人)纷纷为爱人(子女) 写了廉洁家书。

7月26日,来自和田县各乡镇、县 直单位党政主要领导及年轻党员领导 干部配偶(亲人)等115人以现场参与 的方式齐聚一堂,参加和田县纪委监委 举办的"清风常伴·廉洁齐家"家庭助廉 培训班,为助力配偶(亲人)廉洁从政 "充电蓄能"

"家风连着党风政风民风,作为领 导干部家属,无论在家庭还是社会中, 都是一个很重要的角色,一言一行对领 导干部的行为都有直接的影响。大家 要充分认识开展'家庭助廉'培训的重 要意义,当好廉洁家庭的'宣传员''防 护员''监督员',共同守好'家门',守住

'底线',使家庭成为反腐倡廉的战斗堡 垒。"和田县纪委监委主要负责人的一 席话,使参会人员受益匪浅。

与会家属阿依努尔•买买提阿布拉 表示:"参加此次培训,使我加深了对 '家庭助廉'重要性的认识,以后我要当 好'廉内助',为爱人守好'家门',让爱 人安心工作,清白为官。'

培训班上,与会人员还集中观看了 警示教育片《远离家庭腐败》,聆听了受 邀老师以"树良好家风,建廉洁家庭"为 题的授课,签订了"清风常伴·廉洁齐 家"家庭助廉承诺书。

"良好的家风既是砥砺奋进的磨刀 石,又是抵御腐败的防火墙。开展家庭 助廉培训班是和田县第二十四个党风 廉政教育月系列活动中的一项,旨在 通过培训引导党员领导干部家属当好 '廉内助',时时为领导干部敲警钟, 筑牢'八小时'之外的拒腐防变家庭 '防火墙',推动全面从严治党向纵深 和田县纪委监委主要负责人表

和田市开展"与法同行·百日法治文化夜市"宣传活动

地区融媒讯 (通讯员 玉素甫 江)为深入学习宣传和贯彻落实习近平 法治思想,完整准确贯彻新时代党的治 疆方略,落实好全民普法的长期基础性 工作。自7月25日开始,和田市成立 "与法同行·百日法治文化夜市"宣传活 动领导小组,于每日21时至22时,在和 田市法治文化公园(玉泉湖)南门人口 处与和田老夜市西门人口交汇处开展 普法宣传活动。

此次活动中,全市各普法责任制单 位、行政执法单位及全市律师、公证等 法律服务机构组织工作人员,借助玉泉 湖法治文化公园和"老夜市"平台,为各 族群众深入宣讲《宪法》《民法典》《防范 养老诈骗》《人民调解法》《预防未成年

人犯罪法》等法律法规。并通过发放宣 传单和宣传折页、开展法治咨询服务、 播放法治宣传视频等形式多样、生动亲 民的宣传方式,让法律走进百姓生活, 不断增强法治宣传教育的传播力、引导 力和影响力。

据了解,此次活动将持续至10月 31日,通过开展"与法同行·百日法治 文化夜市"宣传活动,不断增强各族干 部群众尊法、学法、守法、用法意识,在 全社会营造办事依法、遇事找法、解决 问题用法的法治环境。增强群众法治 意识,为建设更高水平的平安和田市、 法治和田市,推进全市治理体系和治理 能力现代化提供有力法治保障,以实际 行动迎接党的二十大胜利召开。



工作人员在宣传活动现场为群众提供法律咨询服务

地区融媒通讯员 玉素甫江摄